Подготовка к контрольной работе

Часть А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа.

 1. Распределение электронов по энергетическим уровням в атоме алюминия:

А.2е,8е,3е.
Б.2е,8е,1е.

В. 2е,8е,4е.
Г. 2е, 8е.
2.  Тип химической связи в простом веществе магнии:

А. Металлическая.   Б.Ковалентная полярная.   В. Ковалентная неполярная.  Г. Ионная.
3. Наиболее выражены металлические свойства у:

А. Калий.
 Б. Литий.

В. Натрий.
Г. Рубидий.
4. Радиус атомов элементов главной подгруппы с увеличением заряда ядра:

А. Изменяется периодически.  Б.Не изменяется.  В.Увеличивается. Г.Уменьшается
.
5. Атом натрия отличается от иона натрия:

А.Зарядом ядра.  Б.Радиусом частицы.  
В. Числом протонов.   
Г. Числом нейтронов.
6. В обычных условиях реагирует с водой:
А.  Серебро.

Б.Калий.
В. Железо.
 Г. Магний.
7. С соляной кислотой не взаимодействует:

А. Железо.   
 Б.Магний.   

В.Медь.        

  Г.Цинк. 
8. Гидроксид алюминия не взаимодействует с веществом, формула которого:

А. HCl.

Б. КОН.

В. КNO3 (p-p).
  Г. H2SO4.
9. Ряд веществ, где все вещества реагируют с  магнием:

А. S , H2O , NaOH.
 Б. Cl2, O2 , HCl.
    В. Li, H2SO4 , СО2.      Г. CuO, Cu(ОН)2, Н3РО4.
10. Восстановление металла из его соли наблюдается при взаимодействии:
А. Na и  FeCl3 (p-p).  Б. Fe  и ZnCl2 (p-p).     В. Zn и NaCl( P-P).    Г. Al и AgNO3 (P-P).

11. Признаком химической реакции  между медью и кислородом  является:

А. Выпадение осадка.          Б. Появление запаха.

В. Выделение газа.             Г. Изменение цвета.
12. Сплав на основе железа: 

А. Чугун.       Б. Латунь.           В. Бронза.        Г. Мельхиор.
13. Для металлов нехарактерно:

 А. Теплопроводность.                 Б. Высокая температура плавления.

 В. Тягучесть.                  

Г. Хрупкость.
14. Коррозия цинка протекает быстрее в контакте с:

А. Натрием  .      
 Б. Свинцом.    

В. Медью.     

Г. Оловом.
Часть Б. Задания со свободным ответом.
 14. Составьте УХР по схеме:


Zn O →  Zn →  ZnBr2       →  Zn    →    Zn O     →  Zn Cl2

Для ОВР составьте уравнения электронного баланса, для реакции  обмена – ионные уравнения.
15. При взаимодействии натрия с водой было получено 8,96 л водорода (н.у.). Определите массу натрия. 
